



సంక్రాంతి సందర్భంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదలై బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ గా నిలిచిన చిత్రం హనుమాన్ . ఇప్పటికే సుమారు రూ. 300 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను కొల్లగొట్టి సరికొత్త రికార్డులను తిరగరాస్తున్నది. అయోధ్య రామ మందిర ప్రారంభం కూడా ఈ సినిమా ఆ ప్రతిపాతంగా దూసుకుపోవడానికి ఓ కారణమైంది. అయితే తాజాగా ఈ హనుమాన్ చిత్ర బృందం ఉత్తరప్రదేశ్ కి వెళ్లి సీఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్ ను కలవడం ఇప్పుడు టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ అయింది.

ఉత్తరప్రదేశ్ సీఎం యోగిని కలిసిన హనుమాన్ చిత్ర బృందం



అనుపమ పరమేశ్వరన్ సినిమాలు గత సంవత్సరం ఒక్కటి కూడా విడుదల కాలేదు. రానున్న రోజుల్లో రెండు సినిమాలు విడుదలకి వున్నాయి. కానీ అనుపమ తన సామజిక మాధ్యమాల్లో మాత్రం చురుకుగా ఉంటూ తన తాజా ఫోటోలు పెడుతూ ఉంటుంది. ఈసారి కూడా కొన్ని గ్లామర్ ఫోటోలను పోస్ట్ చేసింది. అవి వైరల్ అవుతున్నాయి. మలయాళ నటి అనుపమ పరమేశ్వరన్ తెలుగులో 'అ. ఆ..' అనే సినిమా ద్వారా పరిచయం అయింది. త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ ఈ సినిమాకి దర్శకుడు. 'రావణాసురిడి వాళ్ళవిడ కూడా వాళ్ళాయనని పవన్ కళ్యాణ్ అనే అనుకుంటుంది' అనే ఈ డ్రాగ్ అప్పట్లో చాలా పాపులర్ అయిన సంగతి తెలిసిందే. ఆ సినిమాలో అనుపమ తెలుగులో తన డ్రాగ్స్ తనే చెప్పుకోవటమే కాకుండా, నటనలో కూడా మంచి

అనుపమ ఏంటి అలా అనేసింది, గ్లామర్ ఫోటోస్ వైరల్

ప్రతిభ కనపరచింది. ఆ తరువాత అనుపమ చాలా తెలుగు సినిమాలు చేసింది, మంచి నటి అని అనిపించుకుంది. ఏ పాత్రలో అయినా ఇమిడిపోయి ఆ పాత్రకి తాను న్యాయం చేస్తుంది. మొదట్లో కొంచెం సంప్రదాయమైన పాత్రలకు మాత్రమే అనుపమ చేస్తుంది అని అనిపించుకున్నా, 'రాడీ బాయ్' సినిమాలో ఆశిష్ రెడ్డి పక్కన చేసిన అనుపమ ఆ సినిమాలో కొన్ని ముద్దు సన్నివేశాల్లో నటించి, తాను గ్లామర్ పాత్రలు కూడా చేస్తాను అనే సంకేతాన్ని ఇచ్చింది. ఈ ఫిబ్రవరి నెలలో ఆమె నటించిన 'ఈగల్' సినిమా విడుదలవుతోంది. రవి తేజ కథానాయకుడిగా నటించిన ఈ సినిమా ఒక యాక్షన్ నేపథ్యంలో ఉంటుంది అని అంటున్నారు. ఈ సినిమాలో అనుపమ ఒక ముఖ్యపాత్ర పోషించింది. ఇంకో సినిమా 'టిల్లు స్వీట్'. సిద్ధూ జొన్నలగడ్డ ఇందులో కథానాయకుడు. ఈ సినిమా కూడా విడుదలకి సిద్ధం అవుతోంది. ఈ సినిమా 'డీజే టిల్లు' కి సీక్వెల్ గా వస్తోంది. మొదటి సినిమాలో కొంచెం అడల్ట్ జోక్స్ వున్నాయి, ఈ సినిమాలో కూడా వుంటాయని అనుకుంటున్నారు.

కృష్ణవంశీ ఇన్ అండ్ యాజ్ అలనాటి రామచంద్రుడు

యంగ్ అండ్ ట్యూలెంటెడ్ కృష్ణ వంశీ హీరోగా పరిచయం అవుతున్న సరికొత్త ప్రేమకథా చిత్రం 'అలనాటి రామచంద్రుడు'. చిలుకూరి ఆకాష్ రెడ్డి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని హైనివా క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై హైమావతి, శ్రీరామ్ జడపోలు నిర్మిస్తున్నారు. మోక్ష హీరోయిన్. ప్రముఖ నిర్మాత దిల్ రాజు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై టీజర్ లాంచ్ చేసి, టీమ్ కు ఆల్ ది బెస్ట్ చెప్పారు!!



కీర్తి సురేశ్ అభిమాని.. లిప్టె కోసం 234 రోజుల నిరీక్షణ

జీవితంలో ఒక్కసారిగా అభిమాన నటులను కలుసుకోవాలని చాలామంది ఆతగా ఎదురుచూస్తుంటారు. వారి ఆటోగ్రాఫ్ కోసం ఆరాటపడేవారు, సెల్ఫీ కోసం పోటీ పడేవారు ఉంటారు. 'నా ఫేవరైట్ యాక్టర్ని చూసినా చాలు' అని అనుకునేవారు కొందరైతే.. సోషల్ మీడియా వెదికగా పలకరించినా ఫర్వాలేదని ఇంకొందరు ఫిలవృతుంటారు. అలా.. ప్రముఖ నటి కీర్తి సురేశ్ అభిమాని ఒకరు ఆమె సమాధానం కోసం కొన్ని నెలలుగా నిరీక్షించారు. చివరకు 234వ రోజు తాను ఎంతగానో అభిమానించే తార నుంచి రిప్లై పొందారు. 'కీర్తి సురేశ్ రిప్లై ఇచ్చేంతవరకు ఇలా టీవీలో చేస్తూనే ఉంటా' అంటూ కృష్ణ (సోషల్ మీడియా 'ఎక్స్' ఖాతాలో ఉన్న పేరు) అనే అభిమాని ఆ నటి ఫోటోలను షేర్ చేయడం ప్రారంభించారు. దే 1, దే 2, దే 3.. ఇలా రోజులు లెక్కపెడుతూ వచ్చారు. అలా.. 234వ రోజు వెళ్లిన పోస్ట్ చూసిన కీర్తి.. "హూ.. 234! ఫ్యాన్స్ సందరు. మీరు ఇంతకాలం వెయిట్ చేసినందుకు సారీ. లవ్ యూ" అని పేర్కొన్నారు. ఎట్టకేలకు అనుకున్నది సాధించానంటూ సదరు అభిమాని మరో పోస్ట్ ద్వారా ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఇతర అభిమానులు ఆయనకు కంగ్రాట్స్ చెబుతున్నారు. కీర్తి టీవీలో నెటిజన్లను ఆకర్షిస్తోంది.

కమల్ హాసన్ థగ్ లైఫ్ షూటింగ్ షురూ

లోకనాయకుడు కమల్ హాసన్ బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాతో బిజీగా ఉన్న విషయం తెలిసిందే. వీటిలో ఒకటి KH234 ప్రాజెక్టుగా వస్తున్న 'థగ్ లైఫ్'. మణిరత్నం దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. థగ్ లైఫ్ మొదటి రోజు షూటింగ్ షురూ అయింది. ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ ఓ వీడియోను షేర్ చేశారు మేకర్స్. ఐశ్వర్యలక్ష్మి, గౌతమ్ కార్తిక్, జోజు జార్జ్, దుల్కర్ సల్యాన్, త్రిష, జయం రవి అండ్ మేకర్స్ టీంతో డిజైన్ చేసిన వీడియో ఇప్పుడు నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. రీసెంట్గా థగ్ లైఫ్ టీంకి కోలివుడ్ నటి ఐశ్వర్యలక్ష్మిని స్వాగతం పలుకుతూ కొత్త లుక్ షేర్ చేయగా.. నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. ఈ పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్టులో త్రిష ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్లో నటిస్తోంది. ఆన్సార్ విన్నర్ ఏఆర్ రెహమాన్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సోర్ అందిస్తున్నాడు. థగ్ లైఫ్ చిత్రాన్ని కమల్ హాసన్-ఉదయనిధి స్టూడియోస్ సమర్పణలో రాజ్ కమల్ ఫిలిం ఇంటర్నేషనల్, రెడ్ జియాంట్ మావీస్, మద్రాస్ టాకీస్ సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నాయి. ఈ చిత్రానికి నేపథ్యం అచార్య విన్నర్, ఆర్ఆర్ఆర్ఎడిటర్ శ్రీకర్ ప్రసాద్ పని చేస్తుండటంతో అంచనాలు అమాంతం పెరిగిపోతున్నాయి. కమల్ హాసన్ మరోవైపు హెన్ విసోడ్ దర్శకత్వంలో వస్తోన్న KH233లో కూడా నటిస్తున్నాడని తెలిసిందే. ఈ చిత్రాన్ని కమల్ హాసన్ సమర్పణలో హెమాంట్ బ్యానర్ రాజ్ కమల్ ఫిలిం ఇంటర్నేషనల్ పై కమల్ హాసన్-ఆర్ మహేంద్రన్ సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. కమల్ హాసన్ మరోవైపు ప్రభాస్ లైటిల్ రోల్లో నటిస్తోన్న కల్పి 2898 ఏడీటీ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు.



కార్తికేయకు, నాకు మధ్య తేడా అదే: శివ కార్తికేయన్

సంక్రాంతి కానుకగా బాక్సాఫీసు ముందుకు వచ్చిన తమిళ చిత్రాల్లో 'అయలన్' ఒకటి. శివ కార్తికేయన్, రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ ప్రధాన పాత్రల్లో దర్శకుడు రవికుమార్ తెరకెక్కించారు. తెలుగులో ఈ చిత్రాన్ని ఈ నెల 26న విడుదల చేయనున్నారు. హైదరాబాద్ లో ఫ్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ ను బుధవారం నిర్వహించారు. హీరో కార్తికేయ గుమ్మకొండ , దర్శకులు గోపీచంద్ మలినేని, వశిష్ట తదితరులు అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. వేడుకనుద్దేశించి శివ కార్తికేయన్ మాట్లాడుతూ.. "సైన్స్ ఫిక్షన్ చిత్రాలు మీకు నచ్చతాయని అనుకుంటున్నా. 'అయలన్'లోకి గ్రాంథితర వానిని తీసుకొచ్చి మిమ్మల్ని అలరించే ప్రయత్నం చేశాం. పిల్లలు, యువత, పెద్దలు.. ఇలా అన్ని వయసుల వారికి ఈ చిత్రం నచ్చుతుందని నమ్ముతున్నా. విభిన్న కథలను తెలుగు తెలుగు కథలకు ఎప్పుడూ ఆదరిస్తారు. మా చిత్రానికి విజయాన్ని అందిస్తారని భావిస్తున్నా. ఈ సినిమాకి ఏఆర్ రెహమాన్ అందించిన సంగీతం అద్భుతంగా ఉంటుంది. ఇప్పటి వరకు నాకు మీరెంతో సపోర్ట్ ఇచ్చారు. భవిష్యత్తులోనూ అదే అభిమానం చూపించాలని కోరుకుంటున్నా. కార్తికేయ తమిళ ప్రేక్షకులందరికీ తెలుసు. కార్తికేయ, శివ కార్తికేయన్ కు మధ్య తేడా జిమ్ బాడీ. అతడి సినిమాల్ని మంచి విజయాన్ని అందుకోవాలి. 'హను-మాన్' ఆడియన్స్ ను విశేషంగా ఆకట్టుకుంది. ఆ చిత్ర బృందానికి శుభాకాంక్షలు" అని పేర్కొన్నారు. "సినీ నేపథ్యంలేని మాలాంటి ఎంతోమందికి శివ కార్తికేయన్ స్ఫూర్తి. తను ఎదగడమే కాకుండా చుట్టూ ఉన్నవారు ఉన్నత స్థానంలో ఉండేలా సహాయపడతారు. ఆయన్ను చూచుస్తే ఆసక్తితోనే ఈవెంట్ కు వచ్చా" అని కార్తికేయ తెలిపారు.

టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోల సరసన నటిస్తూ వరుస చిత్రాలతో కెరీర్లో దూసుకెళ్తున్నాడు నటి శ్రుతిహాసన్. తాజాగా ఆమె శ్రేష్ అఫర్ సొంతం చేసుకున్నారు. సమంత నటిచూపున ప్రాజెక్ట్ ఇప్పుడు ఆమె వశమైంది. ఇంతకి ఆ ప్రాజెక్ట్ ఏమిటంటే..? ఎన్.మూరారి రచించిన నవల 'అరెంజ్ మెంట్స్ ఆఫ్ లవ్'. దీనిని ఆధారంగా చేసుకుని మనసుని హత్తుకునే చిత్రాన్ని తెరకెక్కించాలని ఫిలిమ్ జాన్ భావిస్తున్నారు. 'చెన్నై స్టోరీ'గా ఇది ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఇందులో కథానాయికగా సమంతను

సమంత స్థానంలో శ్రుతిహాసన్

ఎంచుకున్నారు. ఇప్పటివరకూ అది పట్టాలెక్కలేదు. ఇదిలాఉండగా, ఈ ప్రాజెక్టులో తాజాగా నటి శ్రుతిహాసన్ భాగమయ్యారు. డైరెక్టర్ కు ధన్యవాదాలు చెబుతూ ఆమె తాజాగా ఎక్స్ ప్రెస్ చేశారు. "చెన్నైకి చెందిన నాకు.. ఆ నగర వైభవం, ప్రత్యేకతను చూపించే కథలో భాగమయ్యే అవకాశం దక్కడం సంతోషంగా ఉంది" అని చెప్పారు. ఈ ప్రాజెక్ట్ కోసం శ్రుతిని తీసుకోవడం బాగుందని దర్శకుడు పేర్కొన్నారు. ఇందులో శ్రుతిహాసన్ డిబిక్టివ్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. మయోసైటిస్ తో ఇబ్బందిపడుతోన్న సమంత ఛాట్ నుంచి బ్రేక్ తీసుకున్న విషయం తెలిసిందే.

